


Cine suntem?
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Organizație care implementează răspunderea 
extinsă a producătorilor în România.

Green Point este un etalon național de
expertiză și responsabilitate în industria
deșeurilor de ambalaje pentru toți
partenerii săi.
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Lider de piață în industria OIREP, cu o cotă de 
20% din totalul de ambalaje puse pe piață.

Am gestionat peste 310 000
tone de deșeuri de ambalaje în
anul 2022 pentru partenerii
noștri



De ce GreenPoint Management?
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Colaborăm la nivel național cu toate 
ADI-urile, acoperind peste 93,8% din 
teritoriul României. 
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Suntem singurul OIREP care apelează
la serviciile companiilor “Big Four”
pentru auditarea activităților financiare
și operaționale.
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Peste 1.175.000 de tone ambalaje
pentru care am îndeplinit țintele, din
2017 și până în prezent.
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Suntem singurul OIERP care publică
un Raport de Sustenabilitate anual,
voluntar și transparent

Inovăm în domeniul OIREP folosind
tehnologia UiPath - Business
Automation Platform.

Am implementat peste 50 de
proiecte de sustenabilitate în
parteneriate cu clienți, ONG-uri și
autorități locale

https://www.greenpoints.ro/files/raport_2021.pdf


Sustenabilitate

Afilieri



• Contracte semnate cu 31 de Asociații pentru dezvoltare
intercomunitară şi 141 Unităţi administrativ-teritoriale

• Acoperim în fiecare județ costurile nete pentru deșeurile de
ambalaje din fluxul municipal.

• Colaborăm cu peste 400 de parteneri, o parte dintre aceștia fiind
lideri în industriile din care fac parte.

Parteneri



Responsabilitate

Campania Plata cu PET 2022

Aproape 370.000 de ambalaje din PET,
aluminiu și sticlă colectate în perioada 22
septembrie – 27 noiembrie 2022 în 20 de
hipermarketuri Carrefour.

Pentru fiecare PET colectat, clienții
Carrefour au primit un fruct sau o legumă
cultivate în România, iar de anul acesta,
acelaşi mecanism a fost aplicat şi pentru
doze de aluminiu și sticlă.

Pentru fiecare sticlă rPET DORNA,
realizată din plastic 100% reciclat și 100%
reciclabil, clienții s-au bucurat de o
cantitate dublă de fructe și legume. Acest
proiect reprezintă pentru Green Point încă
un pas spre o societate responsabilă.

Big Belly la Timișoara 2022

Green Point alături de partenerii de la Coca-
Cola HBC După Noi și Primăria Municipiului
Timișoara a lansat sistemul de colectare
Big Belly și în Timișoara.

Noile recipiente sunt speciale pentru că au
un sistem inteligent de compactare a
deșeurilor și sunt alimentate cu energie
solară. Cele 10 locații în care au fost
amplasate cele 20 de containere Big Belly
au fost marcate pe o hartă digitală care
poate fi accesată online, prin scanarea QR
codului prezent pe bin-uri.

Proiectul Big Belly face parte din platforma
de sustenabilitate După Noi, lansată de
Coca-Cola HBC România în 2015.

Festival Electric Castle 2022

În perioada 13-17 iulie 2022 ne-am implicat
alături de Lidl România în renovarea
castelului Bánffy din Bonțida.

Pentru fiecare recipient PET sau doză de
aluminiu colectată prin intermediul
aparatelor de colectare separată automată
amplasate în incinta festivalului, Lidl
România a donat câte 1 leu pentru
reabilitarea monumentului.

Anul acesta, participanții la festival au
colectat peste 15.000 de recipiente în cele
3 aparate de colectare separată automata.
Până acum, Lidl România a investit în total
540.000 de lei în renovarea castelului
Bánffy, iar suma donată anul acesta, de
200.000 de lei, va fi folosită pentru lucrări
de racordare la energie electrică.



Responsabilitate




